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Bucureşti, 30 iunie
Mâine se deschide oficial ediţia numărul 3 
a 

Bucharest Jazz Festival 
Mâine, 1 iulie, de la ora 18.00, va avea loc, la Hanul Gabroveni (Strada Lipscani 84-90), deschiderea oficială a unuia dintre cele mai așteptate evenimente de jazz ale anului - Bucharest Jazz Festival. 
Festivalul se deschide cu vernisajul expoziției de afișe poloneze, dedicate uneia dintre cele mai mari colecții private din lume, având ca temă afișul polonez de jazz. Aceasta conţine 72 de postere din perioada 1956-2013, care vor fi prezentate de însuși colecționarul lor, domnul Krzysztof Dydo, un excelent cunoscător al afişului 

polonez.
În spațiul expozițional al Hanului Gabroveni, va avea loc de asemenea seria de evenimente conexe, menită să creeze o comunitate și să dezvolte arta dialogului dintre artiști și public. Astfel, în perioada 2-6 iulie, vor avea loc lansări de carte și disc de jazz, proiecții de filme, dezbateri și colocvii pe teme de interes pentru lumea muzicii jazz.

Jazz on Film este numele sub care se va proiecta o serie de producții ce înfățișează viața și evoluția artistică a unora dintre cele mai marcante personalități ale jazzului: Cecil Taylor, Paul Bley sau Richard Oschanitzky. 

În cadrul lansărilor de carte, de la Hanul Gabroveni, vor fi prezente personalități precum Mircea Tiberian, Horia Nicolaescu, Marius Popp, Doru Ionescu sau Alex Vasiliu, care vor aduce în prim plan cele mai noi titluri din literatura de specialitate.
Concertele live ale artiștilor invitați pe scena din Piața George Enescu în perioada 2-6 iulie, promit să îi ofere publicului spectacole totale, în care arta improvizației se îmbină armonios cu sunetele atât de expresive ale muzicii jazz.
Pentru mai multe informații, accesați:

Pagina oficială a festivalului: http://www.bucharestjazzfestival.ro/
Pagina de Facebook a festivalului: http://www.facebook.com/bucharestjazzfestival/
Pagina evenimentului: http://www.facebook.com/events/1443901979191664/
Accesul la toate evenimentele este gratuit.
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ARCUB — Centrul Cultural al Municipiului Bucureşti cultivă identitatea culturală a Capitalei din 1996. De la teatru şi muzică, până la arhitectură, pictură şi carte, ARCUB reprezintă arta şi cultura Bucureştiului, colaborând cu organizaţii şi instituţii de profil şi sprijinind totodată proiecte iniţiate în parteneriat.
ARCUB este organizatorul Festivalului Internaţional de Teatru de Stradă – B-FIT in the Street!, al singurului festival internaţional de jazz din Capitală, Bucharest Jazz Festival, şi al festivalului de muzică clasică, Bucharest Music Film Festival. 
În fiecare an, ARCUB se implică în peste 150 de evenimente culturale, al căror public depăşeşte 2 milioane de participanţi. 
Parteneri strategici: British Council România și Institutul Polonez București.
Sponsori: Opel România, SHARP, Cramele Recas, Aqua Carpatica.
Cu sprijinul: Teen Telecom
Parteneri media: Radio România București FM, Radio România Cultural, RFI, TV City, Senso TV, mediaTRUST, Jazz Compas.

Parteneri media online: Port.ro, iconcert.ro, 4arte.ro, orasulm.eu, inoras.ro, bigcitylife.ro, goingout.ro, urban.ro, hipmag.ro, 121.ro, ziarulmetropolis.ro, nicecream.fm, infomusic.ro, getlokal.ro, ileanaandrei.ro.
Persoane de contact (presă):
Mirela CARA — Specialist PR
0725 347 287 | mirela.cara@arcub.ro
Iris OPRIȘ — Specialist PR
0740 839 888 | iris.opris@arcub.ro 


